

ОБРАЩЕНИЕ С САЙТА

Авдеева Ольга Павловна задал вопрос:

От всей души выражаю огромную благодарность за спасение моего мужа врачам ФГБУ "НМИЦ им. В.А.Алмазова и РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, а именно: руководителю РСЦ Симакову Каюму Владимировичу, и. о. зав. нейрореанимации Котельникову Андрею Николаевичу, главному врачу филиала НИИ Поленова Абрамову Константину Борисовичу, Горощенко Сергею Анатольевичу и Лестевой Наталии Александровне, а также всему коллективу врачей и мед.сестер этого замечательного учреждения.

У моего мужа **24 марта 2025** года произошел разрыв аневризмы головного мозга, он был по скорой доставлен в НМИЦ им. В.А. Алмазова, где незамедлительно был поставлен диагноз и оказана необходимая к спасению помощь. Особую благодарность хочу выразить зав.отделением 2, руководителю регионального сосудистого центра Симакову Каюму Владимировичу за четкую организацию, квалифицированную мед.помощь, принятие моментальных решений по спасению жизни моего мужа. Это не просто врач, это профессионал своего дела, внимательный, неравнодушный человек.

Его четкие разъяснения по поводу случившегося помогают пережить сложившуюся ситуацию родным с уверенностью и верой в лучшее. Спасибо Вам, Каюм Владимирович, за Ваш нелегкий, но такой нужный и благородный труд!

На следующий день после госпитализации моего мужа перевезли в филиал на ул.Маяковского 12 и в этот же день была проведена операция по частичному закрытию аневризмы в РНХИ им. Поленова. Операция была действительно сложная, была проведена замечательным нейрохирургом Горощенко Сергеем Анатольевичем, великим профессионалом своего дела. Операция сложная, но благодаря золотым рукам Сергея Анатольевича, она прошла удачно. Низкий Вам поклон, Сергей Анатольевич и Вашей команде за спасение моего мужа. Огромное спасибо анестезиологам и мед.сестрам за внимание и ежедневную заботу. Затем мой муж находился на Отделении анестезиологии и реанимации Отделения РНХИ им. Поленова НМИЦ им. В.А.Алмазова под чутким руководством Лестевой Наталии Александровны, прекрасного врача, профессионала своего дела. Побольше бы таких врачей, как Наталия Александровна. Очень хороший, грамотный врач, внимательный специалист, умеет всё доходчиво объяснить родственникам больного. Спасибо всем врачам и мед.сестрам этого отделения за Ваш труд, заботу, лечение и понимание!

Сейчас мой муж находится на 3 Нейрохирургическом отделении. Огромное спасибо нашему лечащему врачу Туканову Никите Юрьевичу за его

профессиональный подход к своему делу, за его работу, бережное отношение к пациенту. Всегда на связи, всегда ответит на любые вопросы, внимательный, чуткий. Уверенность в его профессионализме дает мне веру, что мой муж обязательно выздоровит.

Сейчас мы находимся в ожидании второй операции, которая должна полностью закрыть аневризму. Надеемся, что она пройдет своевременно и также профессионально.

Хочу выразить признательность генеральному директору ФГБУ НМИЦ им. В.А. Алмазова Евгению Владимировичу Шляхто, главному врачу "НМИЦ им. В.А. Алмазова" Овчинникову Дмитрию Александровичу и Петрову Андрею Евгеньевичу, заведующему нейрохирургического отделения №3 отделения РНХИ им. А.Л. Поленова НМИЦ им. В.А. Алмазова за высокопрофессиональную команду всех специалистов Вашего ЛУЧШЕГО медицинского учреждения.

Почтовый адрес: Другой: opavdeeva@mail.ru

Телефон: Другой: +79112449417

Пол: Женский

Город: Санкт-Петербург